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包33中2016~2017学年度第一学期期末考试

高一年级数学（文）试卷

            命题人：  高金萍   审核：教科室     2016年1月13日

一、选择题:(本大题共12小题,每小题5分,共60分。每题只有一个正确答案)

1.已知集合M={0,1},P=
[image: image105.jpg]ziyuanku.com



,则M∩P=(　　)

A.{-1,0}
      B. {1}        
C.{0}
        D.{0,1}

[image: image104.jpg]2.如果α在第三象限,则
[image: image2.wmf]3

a

一定不在(　　)

A.第一象限
      B.第二象限     C.第三象限
     D.第四象限

3.化简
[image: image3.wmf]3

x

x

-

的结果是(　　)

A.-
[image: image5.wmf]x

-


         B. 
[image: image6.wmf]x


           C.-
[image: image7.wmf]x

        D. 
[image: image8.wmf]x
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4.已知a=30.5,b=
[image: image9.wmf]3

1

log

2

,c=
[image: image10.wmf]3

log2

,则(　　)

A.a>c>b
      B.a>b>c
        C.c>a>b
      D.b>a>c

5.已知0<a<1,则方程a|x|=|logax|的解的个数为(　　)

A.1
             B.2
            C.3
          D.4

6. 已知函数f(x)是奇函数,当x>0时, f(x)=ax(a>0且a≠1),且f(
[image: image11.wmf]1

2

log4

)=-3,则a的值为(　　)

A. 
[image: image12.wmf]3
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           B.3
            C.9
          D. 
[image: image13.wmf]3




7.在下列区间中,函数f(x)=ex+4x-3的零点所在的区间为(　　)

A. 
[image: image14.wmf]1

(,0)

4

-


      B. 
[image: image15.wmf]1

(0,)

4



     C. 

      D. 
8.已知f(x)是定义在R上的奇函数,当x≥0时,f(x)=x2-2x,则f(x)在R上的表达式是(　　)

A.f(x)=x(x-2)
               B.f(x)=x(|x|+2)

C.f(x)=|x|(x-2)
           D.f(x)=x(|x|-2)

9.函数f(x)=(m2-m-1)·
[image: image21.wmf]2

23

mm

x

--

是幂函数,且在x∈(0,+∞)上是减函数,则实数m=(　　)

A.2
             B.3
   ziyuanku.com          C.1
         D.-1

10.已知弧度数为2的圆心角所对的弦长也是2,则这个圆心角所对的弧长为(　　)

A.2
             B. 
[image: image22.wmf]2

sin1


         C.2sin 1
      D.sin 2

11.已知a>0,且a≠1,则函数y=x+a与y=logax的图象只可能是(　　)

[image: image24.jpg]1]
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12.若sin(π-α)=-
 
,那么cos（
[image: image28.wmf]3

2

p

a

-

）的值为(　　)

A. 
[image: image29.wmf]1
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         B. 

         C. 

      D. 
 二、填空题(本大题共4小题，每小题5分,共20分)

13.若角α的终边经过点P(m,-3),且cos α=
[image: image37.wmf]4

5

-

,则m的值为　　　　. 

14.函数y =(log
[image: image38.wmf]4

1

x)2－log
[image: image39.wmf]4

1

x2＋5 在 2≤x≤4时的值域　　　　　　. 

15.若
[image: image40.wmf]3

4

-

π<α<
[image: image41.wmf]1

2

p

-

,则sin α,cos α,tan α的大小关系是　　　　　　　
16.若函数f(x)=|2x-2|-b有两个零点,则实数b的取值范围是　　　　. 

是　　　　. ziyuanku.com
三、简答题(共70分),写出必要的解题过程.

17. （本题满分10分）求函数y=lg sin 2x+
[image: image42.wmf]2

9

x

-

的定义域.

18.（本题满分12分）18.已知非空集合A={x|2a+1≤x≤3a-5},B={x|3≤x≤22}.

(1)当a=10时,求A∩B,A∪B;

(2)求能使A⊆(A∩B)成立的a的取值范围.

19.（本题满分12分）已知x是第三象限角,且cos x-sin x=
[image: image44.wmf]5

5

.

(1)求cos x+sin x的值;

(2)求2sin2x-sin xcos x+cos2x的值.

20. （本题满分12分）已知α是第三象限角，f(α)＝.
(1)化简f(α)；
(2)若cos，求f(α)的值；＝
21. （本题满分12分）已知函数f(x)=loga(1+x),g(x)=loga(1-x),其中a>0且a≠1,设h(x)=f(x)-g(x).

(1)求函数h(x)的定义域,判断h(x)的奇偶性,并说明理由;

(2)解不等式h(x)>0.
22. （本题满分12分）. 已知
[image: image46.wmf]2
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(1)求函数f(x)的解析式

(2)判断函数f(x)的奇偶性     

(3)解不等式f(x-2)> f(x+3)
包33中2016~2017学年度第一学期期末考试资*源%库 ziyuanku.com
高一年级数学（文）试卷答案
一、选择题:(本大题共12小题,每小题5分,共60分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	B
	A
	A
	B
	D
	C
	D
	A
	B
	C
	A


二、填空题(本大题共4小题，每小题5分,共20分)

13、-4   14、
[image: image47.wmf]25

[8,]

4

y

\Î

；  15、cosx>sinx>tanx；  16、0<b<2
17（本题满分10分）要使函数有意义,x需满足[image: image49.png]{sian =0,
9-x220



⇒
[image: image51.png]2k < 2x < 2km + (k€ 2),
3=x=3



⇒[image: image53.png]kn<x <kn+I (€ 2),
3=x <3,




∴-3≤x<-[image: image55.png]


或0<x<[image: image57.png]


,

故函数的定义域为[image: image59.png](|-ssx<-tgo<x<]



.  ……………..10分
18. (1)当a=10时,A={x|21≤x≤25}.因为B={x|3≤x≤22},

所以A∩B={x|21≤x≤22},A∪B={x|3≤x≤25}.……………..6分
(2)由A⊆(A∩B),可知A⊆B,因为A为非空集合,
所以[image: image61.png]2a+1=3,
3a-5<22,

2a+1<3a5,



解得6≤a≤9.          ……………..12分
19（本题满分12分）(1)(cos x-sin x)2=1-2sin xcos x=[image: image63.png]


,

∴2sin xcos 资*源%库 ziyuanku.comx=[image: image65.png]


,

∴(cos x+sin x)2=1+2sin xcos x=[image: image67.png]


,

∵x是第三象限角,∴cos x+sin x<0,

∴cos x+sin x=-[image: image69.png]


.……………..6分
(2)由[image: image71.png]cosx + sinx = —

cosx-sinx




解得cos x=-[image: image73.png]


,sin x=-[image: image75.png]


,

∴2sin2x-sin xcos x+cos2x=2×[image: image77.png]


-[image: image79.png]


+[image: image81.png]


=[image: image83.png]


..……………..6分
20.（本题满分12分）（1）f()f(α)=cosα. ……………………4分资*源%库
(2) cos
=-sinα, …………………6分
21. （本题满分12分）解析　(1)h(x)=loga(1+x)-loga (1-x).

由[image: image86.png]{1 +x =0,
1-x >0,



得-1<x<1.
∴h(x)的定义域为(-1,1).

h(x)为奇函数.理由:h(-x)=loga(1-x)-loga(1+x)=-h(x),

∴h(x)为奇函数.                                   ………………6分
(2)由h(x)>0,得loga(1+x)>loga(1-x).资*源%库
①若a>1,则[image: image88.png]{




      ∴0<x<1;

②若0<a<1,则[image: image90.png]{




     ∴-1<x<0,        
∴a>1时,h(x)>0的解集为(0,1);0<a<1时,h(x)>0的解集为(-1,0)  …6分
22.(1)[image: image91.png]


[image: image92.png]


,设[image: image93.png]x+2



,则[image: image94.png]


,所以[image: image95.png]


,     [image: image96.png]flx)




   ........4分
(2)[image: image97.png]f(®)



定义域为R,                     . ......1分
     又[image: image98.png]f(=%)



       [image: image99.png]f(x)



为偶函数  .......4分
(3)若[image: image100.png]f(x=2)> f(x+3)



,则有[image: image101.png]


,[image: image102.png](x=2)7 > (x+3)7
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